11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.08.2008 22:29:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.08.2008 09:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/40328/answer/40329




YBaxaemnuiit AHTOH! Eciie moMoraet npenapaT Buarpa, To npobiema ¢ 3pekiuren SBHO
IICHX0JIoTuYecKas. Ec/iu X0TUTe peluTh 3Ty Ipo0ieMy, TO Hafio IIOCETUTh CEKCOIaToIora. YpoJior
BaM He OMOXKeT, TOJTBKO MOXKET YBECTH OT TPAaMOTHOI'0 pelleHus MpobieMbl. Yaauu!



